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Периметр фигуры равен 23 см. Найди длину неизвестной стороны.

2.  К началу учебного года у Димы было16 тетрадей в клетку и 8 тетрадей в линейку. За 
первую четверть он израсходовал 4 тетради. Сколько тетрадей осталось у Димы? Выбери 
верное решение задачи и вычисли ответ:
а)16-8+4 б) 16+8-4 в) 8-(16-4)

3. В одной коробке лежат 28 карандашей, а в другой – 5 карандашей. На сколько больше 
карандашей в 1 коробке?
а) на 23    б) на 33    в) на 6     г) на 32

4. Вася 45 мин смотрел по телевизору фильм и еще 15 мин  - мультфильм. 
Сколько всего минут Вася смотрел эти фильмы? 
Составь две задачи, обратные данной и реши их.

5. В коробке было 28 мячей. Из нее взяли несколько мячей. Сколько мячей взяли из 
коробки, если в ней осталось 8 синих и 5 красных мячей?
Выбери правильное выражение и найди его значение:
а) 28 - (8-5)            б) 28 - (8+5)      


